

习近平会见白俄罗斯总统卢卡申科

新华社北京6月4日电 6月4日上午,国家主席习近平在中南海会见白俄罗斯总统卢卡申科。

习近平再次祝贺卢卡申科当选连任总统。习近平指出,中国和白俄罗斯是真朋友、好伙伴。双方一直以诚相

待、以信相交。两国传统友好历久弥坚,政治互信牢不可破,各领域合作全面推进。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中白关系,愿同白方一道,推动两国关系和互利合作行稳致远。双方要进一步加强在联合国、上海合作

组织等多边框架内协调和配合,共同反对霸权霸道霸凌,捍卫国际公平正义。

卢卡申科表示,这是我第15次访问中国,每一次都真切感受到中方的深情厚谊。白方感谢中方长期以来大力支持和帮助,对中国高度信任,将坚

定不移发展对华关系,积极推进对华合作。在国际事务中,中国坚定维护多边主义,反对单边主义和制裁施压,为世界树立了榜样。白方深表钦佩,愿与中方共同捍卫国际公平正义。

王毅参加会见。

习近平向韩国当选总统李在明致贺电

新华社北京6月4日电 6月4日,国家主席习近平致电李在明,祝贺他当选韩国总统。

习近平指出,中韩互为重要近邻和合作伙伴。建交33年来,双方

超越意识形态和社会制度差异,携手并进、相互成就,实现两国关系平稳健康发展,不仅增进了两国人民福祉,也为促进地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

献。

习近平强调,我高度重视中韩关系发展。当前,世界百年变局加速演进,国际和地区形势中的不确定因素增多。作为全球和地区重要

国家,中方愿同韩方一道,坚守建交初心,坚定睦邻友好方向,坚持互利共赢目标,共同推动中韩战略合作伙伴关系不断向前发展,更好造福两国人民。

我市一季度农村居民收入稳定增长

盐城晚报讯 记者从国家统计局盐城调查队获悉,今年以来,我市经济开局良好,富民政策有力有效,农业生产形势向好,农村居民收入实现稳定增长。一季度,我市农村居民人均可支配收入达11867元,同比增长6.1%,增速快于全省平均0.1个百分点,农村居民四大项收入呈现全面增长态势。

就业形势稳定,为工资性收入增长提供了有力支撑。一季度,农村居民人均工资性收入为5538元,同比增长6.8%,成为收入增长的主要推动力,这主要得益于稳岗就业政策的有

效实施。今年春节期间,我市实施“稳岗留工盐6条”,对留盐员工每人发放500元的一次性补贴或消费券,还发放点对点包车返岗补贴、首次来盐就业一次性交通补助。我市保障农民工工资支付成效显著,今年1月,我市连续第四年获全省保障农民工工资支付工作考核“A”等级评价,排名全省第三、苏北第一。

农业生产形势的好转,使得经营净收入持续增加。一季度,农村居民人均经营净收入为2687元,同比增长3.1%。一季度我市蔬菜、水产品产量稳步提升,蔬菜、瓜果、水产品产量分

别增长2.8%、1.9%、2.0%。畜牧业也明显回升,生猪出栏135.98万头、家禽出栏2876.54万只、禽蛋产量19.92万吨,均较去年同期明显增长。

土地流转稳步推进,带动财产净收入明显增长。一季度,农村居民人均财产净收入同比增长9.4%。我市深入推进“小田变大田”改革和农村产权进场交易。一季度全市农户承包地经营权进入农村产权交易市场交易的面积29995亩,比去年同期增长45.5%。

兜底保障有力有效,确保转移净收入稳定增长。一季度,农村居民人

均转移净收入为3385元,同比增长7.0%。去年下半年以来,我市及时发放失业保险稳岗返还、技能提升补贴、临时价格补贴等各类补贴,各项转移支付标准先后上调。全市城乡低保标准从每人每月750元提高至780元,基础养老金最低标准从每人每月240元提高至246元。

一季度农村居民收入的稳定增长,反映出我市经济发展的良好态势和富民政策的积极成效。未来,我市有望继续保持这一良好势头,推动农村经济进一步发展,提高农村居民的生活水平。 赵同庆 记者 唐承兵

“讲文明树新风”公益广告

关爱儿童 放飞 梦想
FANGFEI MENGXIANG

